

虚弱的他为何连刺的哥三刀?

不满的哥交班拒绝载送,乘客动怒行凶

”



被砸坏的出租车前挡风玻璃

昨天下午4时许,在省城金寨路与休宁路交口东侧一巷口处,等待交班的出租车司机孙汉定与一名坚持打车的乘客发生矛盾,随后该乘客气愤地下车,拿起路边的石块当即将出租车挡风玻璃砸碎,的哥下车理论,乘客小跑离开,的哥紧追其后,并抱住乘客的腰部,乘客情急之下,抢夺过路边裁缝店的锋利剪刀,不由分说朝着的哥背部一阵猛刺……

朱蕾 实习生 张婧
记者 张敏/文 李超钰/图

现场:的哥血溅几步倒地不起

记者随后来到事发现场,一辆崭新的蓝色出租车右侧挡风玻璃被砸碎。车主张先生闻讯而至。车主张先生闻讯而至,看到车上被硬物砸过的痕迹,惋惜的同时也感到非常气愤。

据张先生称,他今年初才买的该辆出

租车,白天转交给的哥孙汉定驾驶,约定晚班交班时间是在下午4时许,约定地点则在事发巷口处,“这样住在肥西的白班司机能坐上路口的公交车回家。”车主张先生介绍。

路边的裁缝店店主称,行凶者使用的剪

刀原来就摆在货架上,两人在拉扯中,其中一人拿起剪刀刺伤了对方。“一连举刀三次,我们赶紧上前夺下剪刀,将两人拉开,拨打了报警电话,伤者捂着背部没走几步就栽倒在地上。”

伤者随后被送往医院治疗。

原因:乘客不满司机交班动怒

在合肥市三院的胸外科,记者见到了病床上的伤者孙汉定,其道出了事发经过。

昨天下午,孙汉定将车开到事发巷口处等待交班。这时走来一名中年男子,拉开车门坐上了车。“送我去胜利路交通饭

店。”乘客开口说道。“对不起,我马上就要交班了,那么远的路我怕晚班司机等不及。”孙汉定如实相告。

“你这是拒载!我要向运管处投诉你!”乘客说道。

两人僵持不下,孙汉定只好主动拨打

了运管处投诉电话,拨通后将电话递给乘客,让其说明情况,遭乘客拒绝。

这时,有点沮丧的乘客要去拔车钥匙,被孙汉定挡住。乘客恼羞成怒,跑下车拿起路边的一石块,朝着出租车砸去,于是便发生了本文开头的一幕。

结果:行凶者正在接受调查

事发后,包河巡警607巡控车赶往现场处置,将行凶者控制,并移交至辖区常青派出所调查。

据民警介绍,在控制行凶的男子前,男子掏出一本病历,自称患有尿毒症晚期,已经换肾,身体极其虚弱。

在派出所内,记者见到了行凶的男子。男子姓余,今年46岁,合肥本地人。据办案民警介绍,余某的确是名身体虚弱的病人。笔录和审讯工作将根据其身体状况展开,具体案情暂时不便透露。

经过诊断,孙师傅的手指被划伤,背部被刺三刀,幸好没有伤及胸腔,“我长得这么壮实,都没有还一次手,没想到他居然动起了剪刀。”

她病愈出院为何不用掏一分钱?

省城困难群众就医6月底实现“一站式”结算

星报讯(记者 赵莉) 日前,家住合肥市蜀山区井岗镇的五保老人徐奶奶从合肥市第一人民医院病愈出院,在办理结算手续时,老人出示自己的身份证和五保证后,发现自己竟然不用花一分钱就可以看好病,徐奶奶很高兴。原来,蜀山区城乡医疗救助已经实现了“一站式”即时结算。记者昨日从合肥市民政局获悉,省城困难群众就医6月底将全面实现“一站式”结算。

元,其中城镇居民医疗保险报销2337.81元,自费用为1689.35元。由于您是蜀山区城乡医疗全额救助对象,根据“一站式”即时结算协议,我们医院将垫付您的自费用,您不用付钱,可以出院了。”徐奶奶听后高兴地说:“与以前相比,这种救助方式真是太方便了。”这也标志着蜀山区城乡医疗救助正式进入“一站式”即时结算时代。

6月底前全面完成“一站式”结算

合肥市民政局相关负责人介绍,目前已有庐阳区、蜀山区、新站区、经开区以及长

丰、肥西、肥东完成“一站式”即时结算筹备工作。整个合肥市将在今年6月底前全面完成建立医疗救助“一站式”服务工作。

据介绍,对城乡低保对象等困难群众来说,此前必须拿着医院结算的发票才能报销各种医疗保险和医疗救助金,没报销之前全部要自己垫付。而城乡医疗救助“一站式”服务平台建成后,城乡低保对象、农村五保户、重点优抚对象出院结账时,先扣除各种医疗保险,再扣除医疗救助金,剩余的部分再由群众自己垫付,这样就大大方便了困难群众看病。

五保老人享“一站式”服务

“您好,您的医疗费用一共是4027.16

闹市区偷倒垃圾企业被罚款千元

星报讯(牛犇 王飞 记者 徐涛) 5月6日,在合肥市庐阳区城管局行政执法案件群众公议的现场,执法人员把一袋垃圾递给5位公议员和案件的当事人查看。原来,4月22日,县桥街道执法中队发现市府广场BRT站台东端堆放着大量生活垃圾。经过现场勘察,执法人员找出了偷倒垃圾者为安徽金矿音乐茶饮公司。

在昨日的群众公议现场,通过展示现场勘察笔录、现场照片以及当事人的询问调查笔录,庐阳区城管局对该企业拟作出罚款1000元的行政处罚。安徽金矿音乐茶饮公司的案件当事人表示对处罚决定没有异议。

近期国内的空调刮起涨价风,但厂商却在忙着“降价”。

这场涨价风肇始于原材料价格的上涨。“从去年年底开始,铜的价格已从每吨4万多元,涨到现在7万多元,上涨70%。”此外,运输、人力等成本也无一不在上涨。

特别是日本地震就是预期之外的涨价诱因。

虽然有关涨价的传闻越吹越实,但在零售终端,空调市场却在演绎着降价的戏码。笔者从各大卖场了解到,各大品牌都在酝酿或正开展“买减、买赠”等促销活动。

奥克斯空调给力促销购买正当时

以空调业第一集团军成员奥克斯为例,它近期推出了多项让利促销的活动:为庆祝奥克斯全球首款超一级变频上市,奥克斯五一期在卖场推出:消费者一次性购买壹系列产品2套以上,可获赠Ipad电脑一台。

内刻有‘奥克斯空调100’字样,便可在购买奥克斯空调时在享受销售点原有折扣、赠品等促销优惠政策的基础上直减现金100元。”奥克斯空调市场部的相关负责人介

“同时,我们携手同为浙商的企业娃娃哈,推出开瓶有好礼的活动。即在购买娃娃哈哈茶饮料的同时,揭盖发现盖

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张
专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)
预约电话:0551-4679077(原104医院)

百度视频搜索:王广崔。看中央电视台、安徽电视台、合肥电视台等全国多家省级电视台的新闻专题、人物专访片。昔日“赌王”王广崔成立:
公益反赌工作室
揭开庭局千术奥秘 18298008502